
Program putovanja:
Uživat ćete u svakoj sekundi španjolskih i portugalskih čari...

1. DAN

ZAGREB/RIJEKA – NICA

Polazak autobusa iz Zagreba u 05:00 sati s Autobusnog kolodvora, peroni 502 -506, moguć polazak
iz Karlovca s benzinske crpke Petrol kod naplatnih kućica u 05:45 sati (okvirno vrijeme, obavezna
prijava kod rezervacije programa), polazak iz Rijeke sa sjevernog odmorišta Vrata Jadrana u 07:30
sati. Vožnja kroz Sloveniju i Italiju uz kraća zaustavljanja putem radi odmora. Nastavak putovanja
panoramskom cestom iznad Ligurske rivijere preko Savone, Sanrema - “rivijere cvijeća” - do
francuske granice. Dolazak na Azurnu obalu u poslijepodnevnim satima. Razgled Nice, najvećeg
grada Azurne obale. Šetnja s pratiteljem putovanja starom povijesnom jezgrom: tržnica cvijeća
Cours Saléya - slavno šetalište Promenade des Anglais - Trg Massena. Smještaj u hotel na Azurnoj
obali. Noćenje.

2. DAN

NICA – BARCELONA

Doručak. Nastavak vožnje uz Azurnu obalu i južnu Francusku uz kraća zaustavljanja putem radi
odmora. Dolazak u Barcelonu. Panoramski razgled grada autobusom: vidikovac na brežuljku
Montjuic - Olimpijski stadion - crkva Sagrada Familia, životno djelo slavnog arhitekta Gaudija -
slavna ulica s Gaudijevim kućama Passeig de las Gracias - šetalište Ramblas - glavni trg Plaza
Catalunya - trg Plaza Espanya – Kolumbov spomenik. Smještaj u hotel u okolici Barcelone. Noćenje.

 

3. DAN

BARCELONA – ZARAGOZA – MADRID

Doručak. Odlazak iz hotela i vožnja prema Zaragozi. Ovaj je grad bio domaćin svjetske izložbe 2008.

11 dana

od 0 €



godine, a poznat je kao veliko marijansko svetište i mjesto hodočašća. Posjet velikoj bazilici Pilar.
Nastavak puta prema Madridu. Panoramski razgled Madrida autobusom i pješice: glavna avenija
Paseo de la Castellana -Cibelin trg - glavni trg Puerta del Sol - ulica Gran Via - trg Plaza Mayor -
kraljevska palača - park Retiro - kolodvor Atocha. Smještaj u hotel u Madridu. Noćenje.

4. DAN

MADRID – PORTO

Doručak. Odlazak iz hotela. Nastavak putovanja prema Portugalu. Razgled Porta, najvećeg grada na
sjeveru Portugala: katedrala - crkva sv. Franje - most Dom Luis - trg Libertade - Palača burze -
trgovačka ulica Santa Catalina - željeznička stanica Sao Bento – toranj Clerigos - slikovita četvrt
Ribeira uz rijeku Douro gdje ćete naći veliki izbor restorana i suvenirnica. Smještaj u hotel u Portu.
Noćenje.

5. DAN

PORTO – COIMBRA – FATIMA – LISABON

Doručak. Vožnja prema jugu. Posjetit ćemo Coimbru, stari sveučilišni grad na romantičnom položaju
na brežuljku uz rijeku Mondego. Sveučilište je osnovano 1290. godine i odmah je postalo jedno od
najvažnijih kulturnih središta tog doba. Razgled grada: staro sveučilište – katedrala - samostan
Santa Cruz. Nastavak puta prema Fatimi. Razgled jednog od najznačajnijih marijanskih svetišta gdje
se 1917. godine na mjestu današnje bazilike ukazala Gospa malim pastirima. Posjet Velikoj bazilici i
šetalištu s mjestom ukazanja. Smještaj u hotel u Lisabonu. Noćenje.

6. DAN

LISABON

Doručak. Odlazak na razgled grada autobusom i pješice: toranj Belem - spomenik otkrićima -
samostan Jeronimos - Avenide de Libertade - trg Rossio - četvrt Bairro Alto - Praca de Comercio -
četvrt svjetske izložbe. Slobodno vrijeme za ručak uz nezaobilazne portugalske specijalitete od
bakalara te tradicionalni kremasti desert pasteis de Belem, šetnju obalom rijeke Tejo, vožnju
starinskom uspinjačom do viših dijelova grada ili posjet nekom od mnogobrojnih muzeja poput
Muzeja fada, Nacionalnog muzeja ukrasnih pločica, Muzeja Calouste Gulbenkian... Navečer
predlažemo odlazak na večeru uz tradicionalnu portugalsku muziku „fado“. Noćenje.

7. DAN

LISABON – SALAMANCA

Doručak. Odlazak iz hotela. Nastavak puta prema španjolskoj pokrajini Kastilja i Leon, čije područje
obuhvaća povijesno Kraljevstvo Leon i Staru Kastilju. Dolazak u Salamancu, grad smješten na
brežuljcima iznad rijeke Tormes poznat po najstarijem sveučilištu u Španjolskoj osnovanom 1218.
godine. Šetnja povijesnom jezgrom koja se nalazi na UNESCO-vom popisu zaštićene baštine do stare
i nove katedrale – trg Plaza Mayor – sveučilište. Smještaj u hotel u Salamanci. Noćenje.

8. DAN



SALAMANCA – BURGOS – BILBAO

Doručak. Vožnja kroz unutrašnjost Španjolske i područja velikih kastiljanskih visoravni prema
Biskajskom zaljevu i Baskiji. Baskija je autonomna regija Španjolske čiji stanovnici imaju specifičnu
kulturu i govore posebnim jezikom. Posjet povijesnom gradu Burgosu, u srcu španjolske visoravni
Mesete. Ovaj je grad vezan uz život španjolskog nacionalnog junaka Rodriga Diaza - El Cida. Šetnja
povijesnom jezgrom s katedralom i crkvom sv.Nikole, te palačama kastilijanskog plemstva. Nastavak
vožnje prema Bilbau, glavnom gradu pokrajine Baskije i jednoj od najvažnijih portugalskih luka.
Razgled glavnog baskijskog grada: Casco Viejo s katedralom sv. Jakova – trg Nueva – poznata
tržnica - vrta Dona Castilda - Plaza Euskadi - Gran Via… Slobodno vrijeme. Predlažemo odlazak do
poznatog muzeja moderne i suvremene umjetnosti Guggenheim, remek djela arhitekta Franka
Gehryja. Smještaj u hotel u okolici Bilbaoa. Noćenje.

9. DAN

BILBAO – SAN SEBASTIAN – LURD

Doručak. Posjetiti ćemo poznato ljetovalište na obali Atlantika Donostia San Sebastian. Razgled
grada: poznato šetalište i plaža Paseo della Concha - stari grad - trg Plaza de la Constitution -
romantične palače kraja 19. stoljeća podignute u stilu francuske Belle Epoque - kazalište Victoria
Eugenia - gradska vijećnica. Slobodno vrijeme za ručak. Nastavak puta prema Pirinejskom gorju i
dolazak u jedno od najvećih kršćanskih svetišta Lourdes, gdje se 1858. Gospa ukazala Bernadetti
Soubirous. Razgled svetišta: Esplanade du Rosaire – špilja - bazilika. Smještaj u hotel u Lurdu.
Noćenje.

10. DAN

LURD – CARCASSONNE – CANNES

Doručak. Vožnja prema jugu kroz vinorodno područje Aude. Posjet prekrasno očuvanom
srednjevjekovnom gradu Carcasonne u kojem imate osjećaj kao da duh viteških vremena živi i danas.
Grad je okružen neprobojnim zidinama iz vremena svetog Louisa. Šetnja do bazilike St. Nazaire i
dvorca Comtal, uz slikovite uličice prepune malih restorana i suvenirnica. Nastavak puta prema jugu
i Azurnoj obali uz kraća zaustavljanja putem. Smještaj u hotel na području Azurne obale. Noćenje.

11. DAN

CANNES – RIJEKA/ZAGREB

Doručak. Posjet Cannesu, jednom od najpoznatijih gradova Azurne obale i mjestu održavanja
poznatog Filmskog festivala. Šetnja bulevarom de Croisette do Festivalske palače i starog grada.
Povratak vožnjom uz ligursku obalu i unutrašnjost Italije uz kraća zaustavljanja putem. Dolazak na
Vrata Jadrana, u Karlovac i Zagreb u kasnim satima.



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz visokoturističkim autobusom prema programu
smještaj na osnovi ukupno 10 noćenja s doručkom u dvokrevetnim sobama u hotelima 
3 * u Španjolskoj, Portugalu i Francuskoj:
2 noćenja s doručkom na Azurmoj obali
1 noćenje s doručkom u okolici Barcelone
1 noćenje s doručkom u Madridu
1 noćenje s doručkom u Portu
2 noćenja s doručkom u  Lisabonu
1 noćenje s doručkom u Salamanci
1 noćenje s doručkom u Bilbau/okolici
1 noćenje s doručkom u Lurdu
razgledavanja i izlete prema programu
stručnog pratitelja tijekom putovanja s višegodišnjim iskustvom vođenja tura u
Španjolskoj i Portugalu
pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

doplatu za jednokrevetnu sobu: 2.990 kn
boravišnu pristojbu u nekim hotelima u Španjolskoj i Portugalu cca 1 EUR po osobi po
danu (plaćanje direktno na recepciji hotela, točna obavijest u završnom pismu)
ulaznice za muzeje i kulturno-povijesne spomenike
dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode
(piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz itd.)
informativne cijene individualnih ulaznica(mogu biti podložne promjeni): samostan
Jeronimos u Lisabonu 10 EUR, crkva San Francisco u Portu 4 EUR, oceanarij u Lisabonu
18 EUR, toranj Belem 6 EUR
putno osiguranje

DOPLATE I POPUSTI:

Trokrevetne sobe: na ovom programu moguća je rezervacija dvokrevetne sobe s pomoćnim
ležajem u hotelima uz 5% popusta na osnovnu cijenu aranžmana za treću osobu u sobi koja
koristi pomoćni ležaj. Pomoćni ležaj u dvokrevetnim sobama često je kraći i užih dimenzija.
Odrasle osobe koje žele rezervirati ovaj tip smještaja moraju računati s time da je treći ležaj
manji i da je prostor za kretanje u takvoj sobi ograničen.

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz nadoplatu
prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i
podložna provjeri prilikom rezervacije.

sjedala 3 i 4 u prvom redu  doplata po osobi 100 kn



sjedala 5,6,7,8 u drugom redu  doplata po osobi 100 kn

INFORMACIJE:

PREPORUKA PUTOVANJA: ova velika kružna tura  približiti će Vam neke od najvažnijih gradova
sjevernog i centralnog dijela  Španjolske i Portugala uz prirodne ljepote, zanimljive krajolike i
mediteransku i atlantsku obalu.  Tumačenja našeg iskusnog pratitelja pridonijeti će doživljaju
ovog velikog europskog putovanja. Zbog intenzivnih vožnji autobusom i posjeta brojnim
gradovima turu ne preporučujemo djeci kao i putnicima koji ne podnose duže vožnje
autobusom.

Često postavljena pitanja

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz
nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je
na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za
izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije
puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:



HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike




